

Общественно-политическое издание

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

12 июля 2018 года № 28 (16536)

Боровичи



Иван и Екатерина Фроловы поженились сразу после окончания школы

За любовь и верность

В Боровичском ЗАГСе наградили медалями «За любовь и верность» пять семейных пар, проживших в браке от 25 и больше счастливых лет

Торжественное чествование прошло накануне Дня семьи, любви и верности, который отмечается в день русских православных святых, образованных супругов Петра и Февронии.

В числе награждённых — Леонид и Галина Быковы, прожившие в браке 49 лет. Леонид Иванович — Почётный гражданин города, почти 40 лет трудовой деятельности отдал профессии изыскателя, в данный момент — главный геолог и инженер-эколог фирмы «Развитие и хозяйство»; Галина Алексеевна — Отличник народного образования, ветеран труда, на протяжении 15 лет возглавляла методическое объединение учителей географии города. Быковы воспитали двух замечательных дочерей: старшая работает в администрации Боровичского района, замужем, воспитывает сына; младшая — трудится нотариусом в Пестовском районе.

Супруги Александр и Зоя Суворовы в браке 38 лет, имеют двух детей и пятерых внуков. Зоя Николаевна вот уже 44 года работает учителем географии и биологии; Александр Сергеевич на заслуженном отдыхе, занимается подсобным хозяйством.

Юрий и Ольга Миляевы — одноклассники, поженились сразу после окончания школы, в далёком 1987 году. Юрий Алексеевич — начальник цеха № 4 комбината огнеупоров, награждён

орденом «За заслуги перед Отечеством» II степени; Ольга Валентиновна 26 лет работает учителем биологии в гимназии, она — финалистка всероссийского конкурса «Учитель года». У супругов две дочери: старшая — кандидат химических наук, работает в Санкт-Петербургском государственном университете; младшая — призёр олимпиад по химии и экологии, победительница литературных конкурсов — в этом году закончила одиннадцатый класс.

Виктор и Валентина Кирсановы отметили золотую свадьбу! Виктор Алексеевич

25 лет отработал на комбинате огнеупоров, столько же отслужил в войсках противовоздушной обороны в воинской части г. Боровичи; Валентина Викторовна — ветеран труда, на протяжении последних 13 лет работала секретарём судебного заседания в городском суде. Их дочь Светлана работает в театре имени Ленсовета в Санкт-Петербурге, у неё двое детей.

Иван и Екатерина Фроловы вместе уже 48 лет. Познакомились ещё детьми — учились в одной школе, после её окончания — поженились, через год родился сын

Евгений. Работали вместе в колхозе «Родина»: Екатерина Ивановна — в должности мастера колхозного молокозавода, а Иван Александрович — шофёром-комбайнёром. С 1992 года и по сей день Екатерина Фролова заведует Сушиловским сельским Домом культуры, а муж помогает ей по хозяйственной части. У супругов трое внуков.

...Семейные пары вновь почувствовали себя молодожёнами: прошли по ковровой дорожке под одобрительные аплодисменты присутствующих, исполнили танец под нежную свадебную композицию, заключили друг друга в объятия под звонкое — «Горько!» и отпустили в небо воздушные шары, загадав одно на двоих заветное желание...

Виновников торжества поздравили начальник отдела ЗАГС по Боровичскому району Светлана Фомина и благочинный Боровичского округа Иоанн Мороко. Управляющий делами администрации района Владимир Котин вручил парам медали «За любовь и верность». Приветственный адрес от главы района вручили семье Браун — Тамаре и Николаю, отметившим в начале июля 51 год совместной жизни. В подарок всем семьям на празднике звучали свадебные песни в исполнении молодых вокалистов города...

* * *

Накануне Дня семьи, любви и верности в Боровичах было зарегистрировано 15 браков. Пусть совместная жизнь молодых супругов будет такой же длинной, полной мудрости и терпения, как и у наших героев.

Валерия
АРСЕНТЬЕВА.



Леонид и Галина Быковы прожили в браке 49 лет



Путём Ивашки Ластки

**Журналисты проложили
новый автомобильный
туристический маршрут**

Участники экспедиции «Земляки» за пять суток проехали более 2 000 километров — от Великого Новгорода до села Усть-Цильма (Республика Коми), повторив путь новгородца Ивашки Ластки, проделанный им в 1542 году.

Иван Дмитриев Ластка считается основателем Усть-Цильмы и в дни празднования 450-летия села, в 1992 году, ему торжественно открыли памятник. Существует гипотеза, что новгородец был в родственных связях с царем и принадлежал к старинному знатному роду князей Ростовских.

Автопробег, проходивший по Новгородской, Вологодской и Архангельской областям, Республике Коми, стартовал 6 июля в Великом Новгороде. Вечером этого же дня четыре внедорожника встречали на старинном вокзале в Боровичах младший научный сотрудник краеведческого музея Павел Куваев, который провёл для гостей увлекательную экскурсию. Дальше участники пробега познакомились с городом уже в музее, где их приветствовал глава района Игорь Швагирев. Боровичский музей настолько технически оснащён, что позволяет за короткое время не просто получить полезную информацию, но и самому почувствовать себя участником исторических событий города на Мсте: от появления первых погостов, разросшихся в крупное торгово-промышленное село, превосходившее Великий Новгород, до пожалования в 1770 году Екатериной II Боровичам статуса города и дней сегодняшних. На следующий день путешественников ждал путь через Пестово в Вологду, на котором внедорожники подверглись серьёзным испытаниям дорогами.

В конечном пункте путешествия участников автопробега ждёт фольклорный праздник «Усть-Цильмская горка». А ближе к завершению автопробега к «Землякам» планирует присоединиться губернатор Новгородской области Андрей Никитин.

В автоэкспедиции приняли участие 14 человек — это представители Новгородского областного телевидения, информационного агентства «53 новости», газеты «Новгородские ведомости», информационного агентства «БНК» (Республика Коми), межгосударственной телерадиокомпании «МИР», газеты «Комсомольская правда» и спецкорреспондент Ассоциации СМИ Северо-Запада.

Светлана ИВАНОВА.

● СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

Сертификат для отдыха детей-инвалидов

Уважаемые родители, воспитывающие детей-инвалидов в возрасте от 7 до 17 лет, сообщаем вам о возможности получения сертификата, который дает право на частичную или полную оплату услуг организации отдыха детей и их оздоровления.

Стоимость сертификата для детей-инвалидов с круглосуточным пребыванием (21 день) — 16191 руб. Она включает затраты на страхование детей-инвалидов на период отдыха, оплату проезда к месту отдыха и обратно.

Для получения сертификата и более подробной информации необходимо обратиться в ОАУСО «Боровичский КЦСО» по адресу: ул. Пушкинская, д. 4, тел. 43-125.

